

Realice sus donativos cómodamente..... con Débito Directo

Estimado (a) Benefactor (a):

Ahora **Casa Raquel, Inc.** le ofrece la alternativa más cómoda para realizar su donativo mensual a Centro Raquel, a través del servicio de **Débito Directo. Débito Directo** es el servicio a través del cual la cantidad de su donativo mensual se deduce automáticamente de su cuenta de cheques o ahorros de **cualquier** banco, en la fecha que usted seleccione.

Este servicio es completamente **GRATIS.** Usted puede cancelar este servicio de **Débito Directo** en cualquier momento enviando notificación escrita con 10 días de anticipación.

Para disfrutar de los beneficios que ofrece **Débito Directo**, complete la autorización que se encuentra en la parte inferior y envíela por fax al (787) 998-3900, correo electrónico <u>info@centroraquel.org</u> o a vuelta de correo a: Casa Raquel, Inc. P.O. Box 30825 San Juan P.R 00929.

Para más información sobre **Débito Directo**, comuníquese con nosotros al (787) 998-3900.

Cordialmente, José F. Aguiló		
Tesorero Junta de Directores		
	IZACIÓN PARA DÉBITO	
Nombre en letra de molde	(según aparece en la cuer	nta bancaria)
Dirección Postal:		
Nombre Institución Bancaria		
Núm. Ruta y Transito	Núm. Cuenta Bancaria	
Tipo de Cuenta:	Corriente/Cheque	Ahorros
Autorizo a Casa Raquel, Inc. a orig		
todos los: días 1 ^{ro} de mes días 15 de mes	Cantidad:	
Firma		Teléfono
Fecha		
Incluyo: Hoja de depósito	Cheque "nulo"	